Packliste und Infos zum Jugendtag am 25.04.2015
Veranstalter:
Jugendsparte des Sportvereins 1924 Allendorf (Eder) e. V., Jugendwartin Sylvia Kuhnhenn

Edertalstraße 15, 35116 Hatzfeld, Tel. 0152 05748152, sva-jugend.jimdo.com

Hinweise:

Bitte machen Sie Ihr Kind darauf aufmerksam, dass es den Anweisungen der (teilweise jugendlichen) Betreuer zu befolgen hat. Grobe Verstöße führen zum sofortigen Ausschluss. Bitte seien Sie deshalb unter der auf der Anmeldung aufgeführten Telefonnummer während der Veranstaltung erreichbar, um Ihr Kind eventuell abzuholen.

Die Teilnehmer sind über den Sport-Versicherungsvertrag zusatzversichert, da sie Vereinsmitglieder sind (Haftplicht-/Unfallversicherung). Es besteht keine Haftung für abhanden gekommene Gegenstände. Bitte geben Sie Ihrem Kind deshalb keine Wertsachen mit. Ebenfalls nicht mitgenommen werden sollten Gegenstände, die die Gruppendynamik stören (Handy etc.). Alkohol und Rauchen ist auf dem gesamten Schulgelände auch für Erwachsene verboten. Die Halle darf nur mit Turnschuhen betreten werden.

Bitte teilen Sie uns schriftlich mit, wenn Ihr Kind Einschränkungen (besonderes Essen etc.) oder gesundheitliche Einschränkungen  (Allergien, Asthma, Diabetes, körperliche Behinderungen) hat und ob bzw. welche Medikamente es eventuell nehmen muss.

Packliste

Turnschuhe und Sportsachen

Taschenlampe
Schlafanzug
Handtuch, Zahnbürste, Zahnpasta

Kissen, Schlafsack oder Bettdecke, Kuscheltier, Isomatte

Strümpfe und Unterwäsche

Krankenversicherungskärtchen

Eventuell notwendige Medikamente bitte unbedingt mit Namen versehen einem Betreuer übergeben.

Wer möchte, kann ein kleines Zelt mitbringen, was den Boden nicht verkratzen kann und welches die Kinder selbst aufbauen können, da wir erst gegen 22:30 Uhr aufbauen können.

Für Kinder unter 12 Jahren

Sollte ihr Kind noch jünger sein und nicht bis ca. 23:00 Uhr wach bleiben können, empfehlen wir Ihnen, es im Laufe des Abends abzuholen. Sie haben als Eltern (nach Absprache) grundsätzlich auch die Möglichkeit, als Betreuer an der Veranstaltung teilzunehmen.
Viel Spaß wünschen Euch

Sylvia Kuhnhenn, Roman Dragin, der Jugendausschuss und das Organisationsteam
